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Приложение № 5 към чл. 4, ал. 1 от Наредбата за ОВОС  
(Ново - ДВ, бр. 12 от 12.02.2016 г.,  
изм. ДВ, бр. 62 от 2022 г., в сила от 5.08.2022 г.)               
  

ДО  
ДИРЕКТОРА НА  
РИОСВ-ВРАЦА 
 

 

 

У В Е Д О М Л Е Н И Е 
за инвестиционно предложение 

 

от “УОН” ООД                                                   ЕИК 203543971 

област София (столица), община Столична, гр. София 1225,  

район Сердика, ул. "Нешо Бончев" № 26 

телефон за контакт: 0888 388 288, 02/ 4923 990 

(име, адрес и телефон за контакт) 

БЪЛГАРИЯ, област София (столица), община Столична, гр. София 1225, район 

Сердика, ул. "Нешо Бончев" № 26 

(седалище) 

Пълен пощенски адрес: БЪЛГАРИЯ, област София (столица), община Столична, гр. 

София 1225, район Сердика, ул. "Нешо Бончев" № 26 

Телефон, факс и ел. поща (е-mail): тел. 0888 388 288, 02/ 4923 990,факс: 02/ 4923 998,  

е-mail: is@wasteoilnet.bg 

Управител/ изпълнителен директор на фирмата възложител:  

Ивайло Лозанов Стефанов 

Лице за контакти: Ивайло Стефанов - Управител, 

тел. 0888 388 288, е-mail: is@uon.bg 

 

mailto:is@uon.bg
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УВАЖАЕМИ Г-Н ДИРЕКТОР, 

Уведомяваме Ви, че „УОН” ООД има следното инвестиционно предложение: 

„Обособяване на площадка за съхраняване на неопасни отпадъци с код 20 01 25 и 

наименование „хранителни масла и мазнини”” с местонахождение: на територията 

на населени места в общини Враца, Мездра, Бяла Слатина, Оряхово, Козлодуй, Мизия, 

Роман, Криводол, Борован, Хайредин в област с административен център Враца, 

включени в териториалния обхват на РИОСВ-ВРАЦА.  

Характеристика на инвестиционното предложение: 

1. Резюме на предложението: 

(посочва се характерът на инвестиционното предложение, в т.ч. дали е за ново 
инвестиционно предложение, и/или за разширение или изменение на производствената 
дейност съгласно приложение № 1 или приложение № 2 към Закона за опазване на 
околната среда (ЗООС) 

Инвестиционното предложение (ИП) е за нов обект - площадка за третиране на 

неопасни отпадъци. 

С ИП се предвижда извършване дейност по оползотворяване с код R13 - съхраняване 

на отпадъци до извършването на някоя от дейностите с кодове R1 - R12, с изключение 

на временното съхраняване на площадката на образуване до събирането им, съгласно 

Приложение № 2 към § 1, т. 13 от Допълнителните разпоредби на Закона за управление 

на отпадъците (ДВ бр. 53 / 2012 г. с посл. изм. и доп.) на генериран от домакинствата 

отпадък с код 20 01 25 и наименование «хранителни масла и мазнини” (съгласно 

Наредба № 2 от 2014 г. за класификация на отпадъците), с произход и количество, 

посочени в таблицата по-долу, на площадка с местонахождение: на територията на 

населени места в общини Враца, Мездра, Бяла Слатина, Оряхово, Козлодуй, Мизия, 

Роман, Криводол, Борован, Хайредин в област с административен център Враца, 

включени в териториалния обхват на РИОСВ-ВРАЦА чрез изграждане на мрежа от 

локации (точки), в които ще бъдат позиционирани специализирани контейнери за 

съхраняване на отпадъците. 
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Табл. № 1 

№ Вид на отпадъка  Дейности по  
кодове  

Количество 
(тон/год.) 

Произход 

Код Наименование  

1 2 3 4 5 6 

1.  20 01 25 хранителни 
масла и мазнини 

R13 - Съхраняване на отпадъци 
до извършването на някоя от 
дейностите с кодове R1 - R12, с 
изключение на временното 
съхраняване на отпадъците на 
площадката на образуване до 
събирането им 

2000 От физически лица 
от населени места в 
общини, включени 
в териториалния 
обхват на РИОСВ- 
ВРАЦА 

 

Събраните отпадъци ще се съхраняват в контейнери/боксове, позиционирани в частни 

обекти/имоти върху охряняеми терени/обекти на територията на населени места в 

посочените общини, предмет на договори с партньори (бензиностанции, големи 

маркети и др. - като бензиностанции „ОМВ“, верига магазини „Кауфланд“, верига 

магазини „Лидл“, търговска верига „Фантастико“ и др.). Описание на основните 

процеси е посочено в т. 2 на ИП. 

Обхватът на ИП е локален, необходимите площи за извършване дейността по 

съхраняване на отпадъците ще бъдат изцяло в границите на въведени в експлоатация 

имоти (на основание сключени договори) с изградена площадкова инфраструктура. 

Дейността по съхраняване на отпадъците, включително дейността по товарене на 

събраните отпадъци, ще бъдат извършвани ръчно и въздействието им се ограничава в 

рамките на определените и договорирани за новата инициатива площи. 

Инвестиционното предложение не предвижда да засяга и не въздейства върху 

съществуващата инфраструктура в района. Избраните обекти за реализация на ИП 

няма да влизат в противоречие с начина на ползването им, а също ползването на 

съседните имоти.  

ИП ще има връзка с физически лица за осъществяване на предвижданата дейност. 

Вода за производствени и битови нужди няма да се ползва.  

Не се налага строителство, реконструкция или разширение на ВиК мрежа – дейностите 

по съхраняване на отпадъци ще се извършват върху терени на въведени в експлоатация 

обекти.  
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Не се предвижда изграждане на нова или промяна на съществуващата пътна 

инфраструктура – ще се ползват съществуващи пътни инфраструктури в населените 

места за достъп до контейнерите за съхраняване на отпадъците, като ще се запазва 

транспортното комуникационно решение за „вход - изход” в терена на ИП. 

Строителни или строително-ремонтни дейности няма да се извършват, не се 

предвиждат изкопни работи. 

Използване на взрив и др.: Не се налага ползване на взривни материали и извършване 

на взривни работи при реализиране на ИП. 

Дейността, която ще се осъществява на площадката, няма да има трансгранично 

въздействие и въздействието й ще се ограничава в рамките на определените 

(договорирани) за новата инициатива площи. 

Всички отпадъци, генерирани при реализацията и експлоатацията на ИП, ще се 

управляват съгласно изискванията на Закона за управление на отпадъците (ЗУО).  

С реализирането на ИП се цели: 

- третиране на отпадъци с неопасни свойства, чрез създаване на екологосъобразна 
система за тяхното управление в съответствие с общностното законодателство; 

- прилагането на разделно събиране на рециклируеми и биоотпадъци за допринасяне 
намаляване на количествата депонирани отпадъци, чрез отклоняването на полезните 
компоненти от общия поток битови отпадъци и превръщането им в полезни суровини 
за рециклиращата промишленост; 

- извършване на операции по съхраняване по начин, осигуряващ пригодността им за 
последващо оползотворяване; 

- намаляване въздействието върху околната среда и климата на хранителните системи, 
свързани с генерирането на хранителни отпадъци; 

- реални положителни резултати от управлението и контрола на предвижданите 
дейности при ясни планировка и реализация на инвестиционното предложение.  
 

2. Описание на основните процеси, капацитет, обща използвана площ; 
необходимост от други свързани с основния предмет спомагателни или 
поддържащи дейности, в т.ч. ползване на съществуваща или необходимост от 
изграждане на нова техническа инфраструктура (пътища/улици, газопровод, 
електропроводи и др.); предвидени изкопни работи, предполагаема дълбочина на 
изкопите, ползване на взрив: 
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Ще се извършва дейност по оползотворяване с код R13 - съхраняване на отпадъци до 

извършването на някоя от дейностите с кодове R1 - R12, с изключение на временното 

съхраняване на площадката на образуване до събирането им, съгласно Приложение № 

2 към § 1, т. 13 от Допълнителните разпоредби на Закона за управление на отпадъците 

(ДВ бр. 53 / 2012 г. с посл. изм. и доп.) на генерирани от домакинствата отпадъци с код 

20 01 25 и наименование «хранителни масла и мазнини” (съгласно Наредба № 2 от 

2014 г. за класификация на отпадъците) на площадка с местонахождение: на 

територията на населени места в общини Враца, Мездра, Бяла Слатина, Оряхово, 

Козлодуй, Мизия, Роман, Криводол, Борован, Хайредин в област с административен 

център Враца, включени в териториалния обхват на РИОСВ-ВРАЦА чрез изграждане 

на мрежа от локации (точки), в които ще бъдат позиционирани специализирани 

контейнери за съхраняване на отпадъците. 

ИП предвижда съхраняване на отпадъци хранителни масла и мазнини с неопасни 

свойства до 2000 т/год.  

Събраните отпадъци ще се съхраняват в контейнери/боксове, позиционирани в частни 

обекти/имоти върху охряняеми терени/обекти на територията на населени места в 

посочените общини, предмет на договори с партньори (бензиностанции, големи 

маркети и др. - като бензиностанции „ОМВ“, верига магазини „Кауфланд“, верига 

магазини „Лидл“, търговска верига „Фантастико“ и др.). Подборът на местата и 

партньорите, които ще осигурят локациите/точките ще бъде направен на база 

посещаемост от граждани, както и наличието на 24-часово видео наблюдение,СОТ и 

присъствие на служител и/или жива охрана. Локациите/точките ще се намират на 

територията на частни обекти/имоти, в оглед на естеството и предназначението на тези 

обекти и тяхната експлоатация те ще отговарят на всички нужни изискваният от страна 

на пожарната безопасност.  

За реализиране на предвидената дейност, „УОН”ООД в качеството му на притежател 

на контейнера/контейнерите, ще сключва договор с всяко лице, което е 

ползвател/собственик на имота, в който ще бъде поставен. В договора категорично и 

ясно ще е записано за каква дейност е сключен, срок, отговорности, както и 

информация за броя на контейнерите и точното им местонахождение в рамките на 

обекта, в който ще бъде поставен/и и отпадъците, които ще се събират.  

Контейнерите ще се позиционират върху определени и ясно обозначени с надпис 

места, отделени от останалите зони във въведените в експлоатация обекти, върху 

охраняеми терени (с 24- часово видеонаблюдение, СОТ и жива охрана), с трайна 
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настилка от стомано-бетон, без достъп на дъждовни води, пожарообезопасени чрез 

достатъчeн брой подходящи пожарогасители, разположени в близост до пътно платно с 

осигурен достъп до него, като с това не се създават предпоставки и условия за 

затрудняване на транспортно и всяко друго обслужване. 

На всяка една локация/точка, ще бъде осигурена информация под формата на банери 

и/или брошури.  

Локациите/точките ще са обезпечени от централна канализационна система, 

оборудвана с мазниноуловител и/или утайник за предотвратяване попадането на 

отпадъчни хранителни масла и мазнини с код 20 01 25 в централната канализационна 

мрежа при евентуален разлив.  

Отпадъците ще се събират в специализирани боксове за съхраняване (съдове тип 

FATBOXX - специализирана кофа за отпадъчни хранителни масла и мазнини, 

произведени от фирма HENKEL в Германия с обем 200 л), осигурени с капак със 

закопчаващ механизъм и уплътнение, поставена в специален бокс, специално 

произведен за тази цел. Боксът осигурява безопасното съхраняване на отпадъците във 

FATBOXX-а, задържането на течности, гарантира недопускане изтичане на отпадъка 

по време на извършване на дейностите и е осигурен е със заключващ механизъм - 

секюрити система срещу изтичане на отпадъци. 

Всеки бокс ще бъде снабден с абсорбенти в случай на изтичане/разлив на отпадък. 

Събраните отпадъци ще се предават за съхраняване на собствени площадки за 

третиране на отпадъци на «УОН» ООД на територията на страната, за които нма 

издадени от Директорите на съответната РИОСВ Регистрационен документ за 

третиране на отпадъци. 

Отпадъците ще се транспортират/извозват от квалифициран персонал със собствен 

специализиран автопарк на дружеството на основание извършена регистрация и 

издаден от Директора на РИОСВ-СОФИЯ Регистрационен документ за извършване на 

дейности по събиране и транспортиране на отпадъци № 12-РД-1459-04/24.06.2024 г. на 

«УОН» ООД. 
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Ще се изготвят и представят в РИОСВ-ВРАЦА: 

- СПИСЪК С РАЗПОЛОЖЕНИЕТО НА КОНТЕЙНЕРИ/БОКСОВЕ/ ЗА 

СЪХРАНЯВАНЕ НА ОТПАДЪК С КОД 20 01 25 И НАИМЕНОВАНИЕ 

„ХРАНИТЕЛНИ МАСЛА И МАЗНИНИ” В ОБЕКТИ В НАСЕЛЕНИ МЕСТА В 

ТЕРИТОРИАЛНИЯ ОБХВАТ НА РИОСВ-ВРАЦА с подробна информация за 

местоположението на точките/локациите, където ще бъде позициониран всеки един 

бокс за съхраняване на отпадъците (контейнер), брой на контейнерите; 

- ГРАФИК ЗА ИЗВОЗВАНЕ НА ОТПАДЪЦИТЕ ОТ КОНТЕЙНЕРИ/БОКСОВЕ/ 

ЗА СЪХРАНЯВАНЕ НА ОТПАДЪК С КОД 20 01 25 И НАИМЕНОВАНИЕ 

„ХРАНИТЕЛНИ МАСЛА И МАЗНИНИ” ОТ ОБЕКТИ В НАСЕЛЕНИ МЕСТА В 

ТЕРИТОРИАЛНИЯ ОБХВАТ НА РИОСВ-ВРАЦА. 

 

(Приложения: Прилагаме към преписката изготвени към момента документи: 

- Договор с «ОМВ БЪЛГАРИЯ» от 10.04.2023 г. – ПРИЛОЖЕНИЕ 3.1.2; 

- СПИСЪК С РАЗПОЛОЖЕНИЕТО НА КОНТЕЙНЕРИ/БОКСОВЕ/ ЗА 

СЪХРАНЯВАНЕ НА ОТПАДЪК С КОД 20 01 25 И НАИМЕНОВАНИЕ 

„ХРАНИТЕЛНИ МАСЛА И МАЗНИНИ” В ОБЕКТИ В НАСЕЛЕНИ МЕСТА В 

ТЕРИТОРИАЛНИЯ ОБХВАТ НА РИОСВ-ВРАЦА ОТ 09.08.2024 г. - ПРИЛОЖЕНИЕ 

3.1.3; 

- ГРАФИК ЗА ИЗВОЗВАНЕ НА ОТПАДЪЦИТЕ ОТ КОНТЕЙНЕРИ/БОКСОВЕ/ ЗА 

СЪХРАНЯВАНЕ НА ОТПАДЪК С КОД 20 01 25 И НАИМЕНОВАНИЕ 

„ХРАНИТЕЛНИ МАСЛА И МАЗНИНИ” ОТ ОБЕКТИ В НАСЕЛЕНИ МЕСТА В 

ТЕРИТОРИАЛНИЯ ОБХВАТ НА РИОСВ-ВРАЦА ОТ 09.08.2024 г. - ПРИЛОЖЕНИЕ 

3.1.4) 

 

При настъпила промяна на местонахождението на даден контейнер и/или добавяне на 

нови обекти и/или графика на обслужване «УОН» ООД ще се предоставя писмена 

информация в РИОСВ-ВРАЦА за настъпилите промени. 

Ще се води отчетност и ще се предоставя информация съгласно изискванията на 

Наредба № 1 от 04.06.2014 г. за реда и образците, по които се предоставя информация 

за дейностите по отпадъците, както и реда за водене на публични регистри. 
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3. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план 

дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение, 

необходимост от издаване на съгласувателни/разрешителни документи по реда 

на специален закон; орган по одобряване/разрешаване на инвестиционното 

предложение по реда на специален закон: 

Инвестиционното предложение има връзка с местни пътища и с имотите (с трайно 

предназначение на територията: урбанизирана) от КК на населените места, върху 

които ще се позиционират съдовете за съхраняване на отпадъците – контейнерите, 

съгласно сключени договори. 

4. Местоположение: 

(населено място, община, квартал, поземлен имот, като за линейни обекти се посочват 
засегнатите общини/райони/кметства, географски координати или правоъгълни 
проекционни UTM координати в 35 зона в БГС2005, собственост, близост до или 
засягане на елементи на Националната екологична мрежа (НЕМ), обекти, подлежащи 
на здравна защита, и територии за опазване на обектите на културното наследство, 
очаквано трансгранично въздействие, схема на нова или промяна на съществуваща 
пътна инфраструктура) 

Местоположение: на територията на населени места в общини Враца, Мездра, Бяла 

Слатина, Оряхово, Козлодуй, Мизия, Роман, Криводол, Борован, Хайредин в област с 

административен център Враца, включени в териториалния обхват на РИОСВ-ВРАЦА. 

 

Инвестиционното предложение не предвижда изграждане на комуникационни решения 

извън границите на поземлените имоти, на територията на които ще се позиционират 

контейнерите за съхраняване на отпадъците, вкл. пътища, улици и др. За достъп ще се 

използва съществуващата транспортна инфраструктура. Строителни дейности няма да 

се извършват. Не се предвижда специални видове работи (пилотни, взривни, тежки 

фундаменти и др.).  

Всички дейности, вкл. монтажни, ще бъдат осъществени в рамките на площадката, без 

да се засягат и/или нарушават правото на собственост на други терени. 

Дейността по съхраняване на отпадъците ще се извършва върху територията на 

въведени в експлоатация имоти, които не засягат и не са в близост до недвижими 

паметници на културата.  

Всички дейности по време на реализацията на ИП ще се извършват пряко на 

територията на обекти (на основание сключен договор), без да са необходими 

допълнителни площи. 
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С реализиране на ИП не се засягат елементи на Националната екологична мрежа 

(НЕМ).  

Площадката на ИП не попада в границите на защитени зони от Националната 

екологична мрежа (НЕМ) „НАТУРА 2000” съгласно Закона за биологичното 

разнообразие и в границите на защитени територии по смисъла на чл. 5 от Закона за 

защитените територии (ЗЗТ). Предвидените дейности са с такова естество и 

местоположение, че няма да доведат до: 

- пряко или косвено увреждане на природни местообитания и местообитания на видове 

предмет на опазване на защитени зони в мрежата „Натура 2000“; 

- няма да доведат до нарушаване целостта, структурата и функциите на защитени зони 

от мрежа „Натура 2000“; 

- няма да окажат отрицателно кумулативно въздействие върху защитени зони от 

„Натура 2000“. 

С реализиране на инвестиционното предложение няма да има трансграничен характер 

на въздействия. 

 

5. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и 
експлоатацията: 

(включително предвидено водовземане за питейни, промишлени и други нужди – чрез 
обществено водоснабдяване (ВиК или друга мрежа) и/или водовземане или ползване 
на повърхностни води и/или подземни води, необходими количества, съществуващи 
съоръжения или необходимост от изграждане на нови) 

Вода за санитарно-битови и производствени нужди няма да се ползва. 

Не се предвижда водовземане за питейни и противопожарни нужди от повърхностни 

води и/или подземни води.  

Не се предвижда заустване във водоприемник.  

Инвестиционното предложение не включва въздействие върху повърхностни и/или 

подземни водни обекти. 

 

6. Очаквани вещества, които ще бъдат емитирани от дейността, в т.ч. 
приоритетни и/или опасни, при които се осъществява или е възможен контакт с 
води: 
 

При реализиране на  ИП няма да се използват опасни вещества, не се очаква емитиране 

на вещества, в т.ч. приоритетни и/или опасни, при които се осъществява или е 

възможен контакт с почва и/или вода. 
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7. Очаквани общи емисии на вредни вещества във въздуха по замърсители: 

Предвидената дейност за съхраняване на отпадъците не е свързана с формиране на 

отпадъчни газови емисии и неприятни миризми. Като непостоянен и периодичен 

източник на прахови емисии може да се посочи движението на автомобилите по време 

на товарни работи (в периодите товарене на отпадъците и др., свързани с обслужване 

на процеса), но това въздействие ще е само на територията на даден обект - 

локализирано само в района за пътен достъп до позициониран койтейнер и ще има 

епизодичен и временен характер, без акумулиращ ефект, обратимо. 

Тяхната продължителност ще е с ограничен времеви обхват, т.к. при пристигането им, 

двигателите се изключват. Работа на празен ход не се допуска. Автомобилите на 

дружеството са нови, притежаващи EURO 6 сертификат за намаляване на вредните 

вещества, изпускани от автомобилите. Частта от терените на обектите, по която се 

движи транспорта, е асфалтирана. 

С ИП не се предвижда експлоатация на горивен или друг неподвижен източник на 

емисии в атмосферния въздух.  

Няма и не се предвижда горивна инсталация, източник на емисии на вредни вещества, 

изпускани в атмосферния въздух.  

Предвиденото за реализиране инвестиционно предложение не предполага акумулиране 

на атмосферни замърсители, няма да промени нивата на замърсяване на атмосферния 

въздух с газови и прахови емисии в районите на обектите, в които ще бъдат поставени 

контейнерите. 

8. Отпадъци, които се очаква да се генерират и предвиждания за тяхното 
третиране: 

Отпадъци, които се очаква да се генерират: 

Код Наименование Описание и начин на третиране 

15 02 03 абсорбенти, филтърни 
материали, кърпи за 
изтриване и предпазни 
облекла, различни от 
упоменатите в 15 02 02 

Излезли от употреба по предназначение: 
абсорбенти, незамърсени с опасни вещества - 
ще се съхраняват в подходящи съдове, 
обозначени с код и наименование на 
отпадъка до предаване за последващо 
третиране  
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За образуваните отпадъци ще се изготви работен лист за класификацията им по реда на 
Наредба № 2 от 23.07.2014 г. за класификация на отпадъците и същите ще бъдат 
представени за утвърждаване от Директора на РИОСВ–ВРАЦА.  

Отпадъците ще се предават за последващо третиране само въз основа на писмен 
договор с лица, притежаващи документ по чл. 35 от ЗУО за дейности с отпадъци със 
съответния код, съгласно наредбата по чл. 3 от ЗУО, както следва: 
- разрешение или комплексно разрешително за дейности с отпадъци по чл. 35, ал. 1 от 
ЗУО; 
- регистрационен документ за дейности с отпадъци по чл. 35, ал. 2, т. 3-5 от ЗУО; 
- регистрационен документ за събиране и транспортиране на отпадъци или регистрация 
за дейност като търговец или брокер, когато същите имат сключен договор с лица, 
притежаващи разрешителен  или регистрационен документпо чл. 35, ал. 1, съответно 
по чл. 35, ал.2, т. 3-5 от ЗУО. 

Ще се води отчетност и ще се предоставя информация чрез НИСО, съгласно 
изискванията на Наредба № 1 от 04.06.2014 г. за реда и образците, по които се 
предоставя информация за дейностите по отпадъците, както и реда за водене на 
публични регистри. 
 

9. Отпадъчни води: 

(очаквано количество и вид на формираните отпадъчни води по потоци (битови, 
промишлени и др.), сезонност, предвидени начини за третирането им (пречиствателна 
станция/съоръжение и др.), отвеждане и заустване в канализационна 
система/повърхностен воден обект/водоплътна изгребна яма и др.) 

Вода за производствени и битови нужди няма да се ползва. 

Дейността по съхраняване на отпадъците не е свързана с формиране на производствени 
отпадъчни води, т.к. вода за производствени нужди няма да се използва. 

10. Опасни химични вещества, които се очаква да бъдат налични на площадката 
на предприятието/съоръжението, както и капацитета на съоръженията, в които 
са очаква те да са налични: 

(в случаите по чл. 99б ЗООС се представя информация за вида и количеството на 
опасните вещества, които ще са налични в предприятието/съоръжението съгласно 
приложение № 1 към Наредбата за предотвратяване на големи аварии и ограничаване 
на последствията от тях) 

Планираните дейности не налагат употребата на опасни химични вещества, попадащи 
в обхвата на част 1 и част 2 на Приложение 3 на ЗООС. 

Площадката не се класифицира като обект с висок или нисък рисков потенциал.  

І. Моля да ни информирате за необходимите действия, които трябва да предприемем, 
по реда на глава шеста ЗООС.  
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Моля, на основание чл. 93, ал. 9, т. 1 ЗООС да се проведе задължителна ОВОС, без да 
се извършва преценка. 

ІІ. Друга информация (не е задължително за попълване) 

Моля да бъде допуснато извършването само на ОВОС (в случаите по чл. 91, ал. 2 
ЗООС, когато за инвестиционно предложение, включено в приложение № 1 или в 
приложение № 2 към ЗООС, се изисква и изготвянето на самостоятелен план или 
програма по чл. 85, ал. 1 и 2 ЗООС) поради следните основания (мотиви): 

………………………………………………………………………………………………… 

 

Прилагам: 

1. Документи, доказващи обявяване на инвестиционното предложение на интернет 
страницата на възложителя, ако има такава, и чрез средствата за масово осведомяване 
или по друг подходящ начин съгласно изискванията на чл. 95, ал. 1 от ЗООС. 

2. Документи, удостоверяващи по реда на специален закон, нормативен или 
административен акт права за иницииране или кандидатстване за одобряване на 
инвестиционно предложение. 

3. Други документи по преценка на уведомителя: 

3.1. допълнителна информация/документация, поясняваща инвестиционното 
предложение; 

3.1.1 Писмо на Заместник-министър на околната среда и водите Изх. № 26-00-
2135 / 02.08.2024 г. 

3.1.2 Договор с «ОМВ БЪЛГАРИЯ» от 10.04.2023 г. 

3.1.3 СПИСЪК С РАЗПОЛОЖЕНИЕТО НА КОНТЕЙНЕРИ/БОКСОВЕ/ ЗА 

СЪХРАНЯВАНЕ НА ОТПАДЪК С КОД 20 01 25 И НАИМЕНОВАНИЕ 

„ХРАНИТЕЛНИ МАСЛА И МАЗНИНИ” В ОБЕКТИ В НАСЕЛЕНИ МЕСТА В 

ТЕРИТОРИАЛНИЯ ОБХВАТ НА РИОСВ-ВРАЦА ОТ 09.08.2024 г.; 

3.1.4 ГРАФИК ЗА ИЗВОЗВАНЕ НА ОТПАДЪЦИТЕ ОТ 

КОНТЕЙНЕРИ/БОКСОВЕ/ ЗА СЪХРАНЯВАНЕ НА ОТПАДЪК С КОД 20 01 25 

И НАИМЕНОВАНИЕ „ХРАНИТЕЛНИ МАСЛА И МАЗНИНИ” ОТ ОБЕКТИ В 

НАСЕЛЕНИ МЕСТА В ТЕРИТОРИАЛНИЯ ОБХВАТ НА РИОСВ-ВРАЦА ОТ 

09.08.2024 г. 

 

3.2. картен материал, схема, снимков материал в подходящ мащаб. 

4.  Електронен носител – 1 бр.  



13 

 

5. Х Желая писмото за определяне на необходимите действия да бъде издадено в 
електронна форма и изпратено на посочения адрес на електронна поща. 

6. � Желая да получавам електронна кореспонденция във връзка с предоставяната 
услуга на посочения от мен адрес на електронна поща. 

7. Х Желая писмото за определяне на необходимите действия да бъде получено чрез 
лицензиран пощенски оператор. 

 

Дата: 09.08.2024 г.                                         Уведомител:……………… 

Ивайло Стефанов - Управител 

          (подпис) 

 

angel
             


